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Anwesend: Dieter, Josef, Jan Sterk, Roger, René, Sascha, Peter, Jo, Heinz, Paul und Ton

1. Eröffnung und Ankündigungen (Heinz)
Heinz eröffnet die Versammlung und begrüßt alle.
Er weist darauf hin, dass nicht alles getan wurde, was auf der Wunschliste stand. Es gab noch viele andere Dinge. Diesmal haben wir ein Jubiläum: Wiel Notermans. Leider ist dies nicht verfügbar. Heinz verspricht, dem Pflegeheim ein Geschenk zu überbringen.
2. Finanzbericht 2023. (Jo)
Jo gibt an, dass der Mangel größer ist als erwartet. Die Energiekosten waren höher als geschätzt. Rolduc war deutlich teurer. Paul schlägt vor, einen Zähler zu installieren und Dieter, eine neue Pumpe zu installieren. Hier muss gehandelt werden. Erkundigen Sie sich bei der BSGW, da wir keinen Anschluss an die Kanalisation haben.
3. Budget 2024. (Jo)
Der Schatzmeister erklärt, warum er die Beträge so budgetiert hat. Er geht von einer Mitgliederzahl von 430 aus. Die Schlussfolgerung ist, dass der Preis für unseren Angelpass steigen muss. Nach einiger Diskussion wurde eine Erhöhung um jeweils 2 € für die nächsten 2 Jahre beschlossen. Der Preis beträgt dann 47 € im Jahr 2025 und 49 € im Jahr 2026. Auch die Wettbewerbsgebühr halbiert sich auf 400 €. Der Haushaltsplan wird von der Versammlung genehmigt. 
4. Bericht des Kassenprüfungsausschusses 
Dies ist jedoch noch nicht geschehen, da niemand verfügbar war. René und Sascha werden das weiterhin tun.
5. Ernennung eines Kassenkontrollausschusses. (Heinz)
????
6. Wasser- und Fischbestandsmanagement. (Jo)
Kurz gesagt, Jo weist darauf hin, dass Schilfpflanzen gepflanzt wurden. Wir werden das noch einmal machen. Neue Behälter müssen installiert werden. Kontaktieren Sie Ramon Pasmans.
7. Jahresbericht des Sekretariats 2023 (Ton)
Der Sekretär verliest, welche Kontakte es im Laufe des Jahres mit dem Sekretariat gab. Briefe der Gemeinde, der Sportvisserij Limburg und der Sportvisserij Nederland sowie die Preisliste vom Fischlieferanten.
 








8. Programm des Präsentationswettbewerbs 2024. (Paul)
Paul erklärt das Programm 2024. Dies wird von der Versammlung genehmigt. Geplante Wettbewerbe müssen den Verkaufsstellen mitgeteilt werden. Dies steht im Zusammenhang mit dem Verkauf von Tageskarten. Es folgt eine Diskussion über die Haltung von Fischen im Setzkescher bei Wettbewerben. Dies ist durch die zuständige Wettbewerbsleitung genau zu überwachen. Eine Abhakmatte ist ebenfalls Pflicht, es sei denn, das Abhaken erfolgt an der Frontstange.
9. Bericht des Abschlussprüfers. (Peter)
Es kam zu Fischsterben. Teich 1 und 2 161 Fische, die meisten davon auf Teich 1. Fische sind für das Jahr 2023 bestellt. Häufig – Spiegelkarpfen und Brassen. Dieser wird zu gleichen Teilen auf die Teiche 1 und 3 aufgeteilt. Der Vorschlag, 2/3 der Fische in Teich 1 und den Rest in Teich 3 freizulassen, wurde mit 8 Ja-Stimmen, 1 Gegenstimme und 2 Enthaltungen angenommen. 
10. SKSR Jahresbericht 2023. (Tonnen)
Ton liest den SKSR 2023-Bericht. Es wurden mehrere Wettkämpfe geangelt, deren Fänge enttäuschend waren. Für das nächste Jahr werden 1000 kg Brassen und eine Reihe großer Karpfen von etwa 5 bis 7 kg ausgesetzt.
11. Rücktritt und Wiederwahl von Vorstandsmitgliedern. (Heinz)
Peter und Ton treten zurück. Die Abstimmung erfolgt durch Handzeichen. Beide werden einstimmig wiedergewählt.
12. Fragen. (Heinz)
Peter: Erhöhen Sie die Größe der Wartungsarbeitsgruppe.
Sascha: Wettbewerbskommission erweitern.
Roger: Es sollten mehr junge Leute dem Verein beitreten.
Jan Sterk meldet sich vor Ort, um die Arbeitsgruppe Wartung zu unterstützen.
13. Schließung. (Heinz)
Heinz schließt die Versammlung und wünscht den Anwesenden eine sichere Heimkehr.
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