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Concept Verslag Jaarvergadering 2024

Aanwezig: Dieter, Josef, Jan Sterk, Roger, René, Sascha, Peter, Jo, Heinz, Paul en Ton

1. Opening en mededelingen (Heinz)
Heinz opent de vergadering en heet allen welkom.
Hij geeft aan dat niet alles gedaan is wat er op het verlanglijstje stond. Er waren genoeg andere dingen. Deze keer hebben we een jubilaris: Wiel Notermans. Helaas is deze niet aanwezig. Heinz beloofd om een presentje in het verzorgingstehuis  af te leveren.
2. Financieel verslag 2023. (Jo)
Jo geeft aan dat het tekort groter is dan verwacht. De energiekosten waren hoger als geraamd. Rolduc was fors duurder. Paul stelt voor om een meter en Dieter om een nieuwe pomp te plaatsen. Hier moet actie op ondernomen worden. Bij BSGW navragen omdat wij niet op het riool zijn aangesloten.
3. Begroting 2024. (Jo)
De penningmeester legt uit waarom hij de bedragen zo begroot heeft. Hij gaat uit van een ledenaantal van 430. Conclusie is dat de prijs van onze Vispas omhoog moet. Na enige discussie wordt besloten om de komende 2 jaar elk met 2€ omhoog te gaan. De prijs wordt dan in 2025 47€ en in 2026 49€. Ook wordt het wedstrijdgeld gehalveerd naar 400€. De begroting wordt goedgekeurd door de vergadering. 
4. Verslag kascontrole commissie 
Dit moet nog gebeuren omdat er niemand beschikbaar was. René en Sascha gaan dit alsnog doen.
5. Benoeming kascontrole commissie. (Heinz)
????
6. Water en visstand beheer. (Jo)
In het kort geeft Jo aan dat er rietplanten gezet zijn. Dit gaan we nog een keer doen. Er moeten nieuwe bakken gezet worden. Contact opnemen met Ramon Pasmans.
7. Jaarverslag secretariaat 2023 (Ton)
De secretaris leest voor welke contacten er gedurende het jaar met het secretariaat geweest zijn. Brieven van gemeente, sportvisserij Limburg en Sportvisserij Nederland en van de visleverancier. 
8. Presentatie Wedstrijdprogramma 2024. (Paul)
Paul licht het programma 2024 toe. Dit wordt goedgekeurd door de vergadering. Bij de verkooppunten moet gemeld worden als er wedstrijden gepland zijn. Dit in verband met de verkoop van dagkaarten. Er volgt een discussie over het bewaren van vis in het leefnet tijdens wedstrijden. Dit dient door de betreffende wedstrijdleiding goed in de gaten gehouden te worden. Ook is een onthaakmat verplicht tenzij men op de frontbar doet onthaken.


9. Verslag van de controleurs. (Peter)
Er was enige vissterfte . Vijver 1 en 2 161 stuks waarvan de meeste op vijver 1. Voor het jaar 2023 is vis besteld. Schub- Spiegelkarper en brasem. Dit wordt gelijk verdeeld over vijver 1 en 3. Het voorstel om op vijver 1 de vissen voor 2/3 uit te zetten en op vijver 3 de rest wordt met 8 stemmen voor, 1 tegen en 2 onthoudingen aangenomen. 
10. Jaarverslag SKSR 2023. (Ton)
Ton leest het verslag SKSR 2023 voor. Er zijn een aantal wedstrijden gevist waarbij de vangsten teleurstellend waren. Voor komend jaar wordt er 1000 kg brasem en een aantal grote karpers van rond de 5 tot 7 kg uitgezet.
11. Aftreden en herkiesbare bestuursleden. (Heinz)
Peter en Ton zijn aftredend. Er wordt gestemd bij handopsteking. Beide worden unaniem herkozen.
12. Rondvraag. (Heinz)
Peter: maak de werkgroep voor onderhoud groter.
Sascha: wedstrijdcommissie uitbreiden.
Roger: meer jongeren moeten er in de vereniging komen.
Jan Sterk meld zich ter plekke aan om de werkgroep onderhoud te ondersteunen.
13. Sluiting. (Heinz)
Heinz sluit de vergadering af en wenst de aanwezigen een behouden thuiskomst. 
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